

## COMUNICADO - ERRATA

### UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOMÉDICAS

TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2016 – ICB/USP  
Processo 2016.1.24.42.0

Fica alterada a APRESENTAÇÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPRES, conforme segue:

Onde lê-se:

"Data para apresentação dos envelopes: até 20/10/2016 às 9:00 horas"

Leia-se:

**"Data para apresentação dos envelopes: até 08/11/2016 às 9:00 horas"**

Também fica alterado o item 6. ESCLARECIMENTOS E VISTORIA TÉCNICA, especificamente, o item 6.1.4:

Onde lê-se:

"ficando estabelecido o dia 17/10/2016 às 10:00 horas"

Leia-se:

**"ficando estabelecido o dia 03/11/2016 às 10:00 horas"**

Os demais termos do edital estão mantidos.